



大灣區傑出青年企業家頒獎 李家超：政府年內將成立聯盟支援青年灣區發展

2023-09-27 18:46:30香港



李家超（第一排左十一）、粵港澳大灣區企業家聯盟主席蔡冠深博士（第一排左十二），以及其他嘉賓與得獎者在典禮合照。（政府新聞處）

香港文匯報報道，第四屆粵港澳大灣區傑出青年企業家頒獎典禮今日（27日）在港、深、澳三地同步舉行。香港特區行政長官李家超在典禮上致辭時表示，為進一步支援香港初創團隊，特區政府今年內將成立「大灣區香港青年創新創業基地聯盟」，邀請粵港兩地具代表性的機構，包括雙創基地、大學、非政府機構、科研單位、專業團體、創投基金等加入，攜手建立一站式的資訊、宣傳和交流平台，支持在大灣區內地城市創業的香港青年，為他們的發展提供更廣闊的舞台。

廣東省副省長張新、澳門特區經濟財政司長李偉農、深圳市副市長王守睿，全國政協常委、粵港澳大灣區企業家聯盟主席蔡冠深，中央政府駐港聯絡辦協調部副部長李玲等與線上線下三千餘人出席典禮。



行政長官李家超今日在第四屆粵港澳大灣區傑出青年企業家頒獎典禮致辭。（政府新聞處）

李家超致辭指，大灣區建設推動國家高質量發展，是香港未來發展的重點，也是廣大香港青年的機遇所在。香港特區政府全力為青年在香港和大灣區內地城市創業，提供到位的支援。他鼓勵各位有志創業的青年勇往直前，開拓屬於自己的創業路。並期待未來有更多青年朋友好好把握大灣區的機遇，奮發有為，實現夢想。

李家超亦肯定「粵港澳大灣區企業家聯盟」一直促進粵港澳企業的交流合作，推動科技創新、青年創業、公益慈善等多方面工作。聯盟更積極為計劃在大灣區內發展的青年朋友提供引導和支持，協助他們一展抱負。

蔡冠深致辭指，聯盟成立6年來，有3年是在新冠疫情中度過，世界、中國以至每一個企業和個人都經受了嚴峻的考驗。然而任憑風浪起，粵港澳大灣區建設的航向不曾偏移，大灣區的經濟民生依然蓬勃向前，各種硬聯通的設施落成啟用。人流、物流、資金流對接等軟聯通也已經日益便捷，大灣區「一小時生活圈」就在我們的眼前呈現。

他又說，100位為大灣區建設作出傑出貢獻的青年企業家，在1300多位同齡人中，經過多家高校及知名人士的嚴格篩選脫穎而出。他向這些傑出青年企業家、大灣區建設的棟樑表達祝賀，同時期望大家不忘初心、奮勇前行。

張新表示，廣東省政府全力打造支援港澳青年在廣東學習、實習、就業創業交流發展的平台和項目，大力推動粵港澳青年創新創業基地建設。省及珠三角各市也出台了相當一批扶持政策，為港澳青年提供針對性的創新創業培訓以及諮詢輔導、跟蹤扶持、成果轉化等一條龍服務。

李偉農指，粵港澳大灣區青年企業家評選頒獎典禮已舉行至第四屆，各得獎者透過自身不懈努力，敢於創新的精神，成為社會建設發展的重要力量。透過評選活動肯定青年企業家的豐碩成果，同時印證粵港澳大灣區市場充滿生機活力。

王守睿表示，為進一步支持港澳青年到深圳發展，深圳出台了一系列支持港澳青年在深就業、創業的政策，下一步我們將做好這些措施的落實、落細，為更多港澳優秀青年來深發展做好服務。

責任編輯：趙霖



發表評論...

發表

相關推薦



100位才俊榮獲灣區傑出青年 港青：做好港人北上發展引領作用

09月28日 11:35:52

賀國慶 港青年發展聯盟舉辦第三屆青少年足球賽

李家超到科大與學生交流 稱將年輕人想法帶回團隊

李家超：港隊於亞運創佳績 政府會舉辦祝賀活動

李家超：鼓勵本地畢業生投身藝術產業 為文藝界注新血